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Kedves Olvasó!

Örömmel köszöntünk iskolánk újságának
második számában! Az első lapszám után
most egy újabb fejezettel jelentkezünk –
friss hírekkel, élményekkel és új
ötletekkel.
Reméljük, hogy kezdeményezésünk
elnyerte tetszéseteket, és örömmel
lapozzátok végig a második kiadást is.
Igyekeztünk még színesebbé,
tartalmasabbá tenni az újságot, és olyan
témákat is bemutatni, amelyek még
közelebb hozzák egymáshoz iskolánk
közösségét.

Továbbra is várjuk azon tanulók
jelentkezését, akik szívesen részt
vennének a szerkesztésben, cikkírásban,
fotózásban vagy akár új rovatok
ötletelésében. Ez az újság attól lesz igazán
élő és hiteles, ha minél többen formáljuk
együtt.
Bízunk benne, hogy olvasóként hamar
magadra ismersz benne – és talán kedvet
kapsz ahhoz is, hogy részese légy a
következő lapszámok megszületésének.

Jó olvasást kívánunk!
A szerkesztőség

MOSOLYOK, KÖNNYEK, EMLÉKEK

2026. január 29-én ünnepi díszbe öltözött iskolánk. A Központi és az Apáczai Épületben megrendezett szalagavató
ünnepségünk nem csupán egy hivatalos esemény volt, hanem valódi közösségi élmény.

Elegáns keringők, lendületes és modern produkciók, tanár–diák közös pillanatok, megható szalagtűzés és az időkapszula
csendes üzenetei tették különlegessé ezt a napot. A múlt emlékei, a jelen öröme és a jövő ígérete egyszerre volt jelen a
színpadon és a nézőtéren.

Ez az este elsősorban a végzősökről szólt – de az egész iskolai közösség együtt élte meg, együtt ünnepelt.
Nagy Krisztina, nevelési igazgatóhelyettes

De vajon hogyan élték meg mindezt
maguk a végzősök?



„AZ ESTE, AHOGYMIMEGÉLTÜK”

Hogyan élték meg a szalagavató meghatározó pillanatait azok, akiknek ez az este igazán szólt?
Milyen érzések kavarogtak bennük a bevonulás előtt, a szalagtűzés közben vagy éppen a finálé
pillanataiban?

Ennek járt utána két tanulónk, Mathisz Gábor Kevin (11E) és Básthy Zsombor (9K), akik interjút
készítettek a végzős diákokkal. Beszélgetéseikben az emlékek, az izgalom, a büszkeség és a
meghatottság egyaránt megjelent – őszinte gondolatok egy felejthetetlen estéről.

1.Mesélj, Holda! Milyen volt, és hogyan élted meg a szalagavató pillanatait?
Lelkesítő volt, hogy sok mindenki előtt bemutathattuk az osztályunkat. Teljesen felszabadultan
éreztem magam a szalagavató után

(Gyulai Holda Heléna, 13EAu)

2.Volt-e olyan, hogy izgultál a szalagavató előtt vagy közben?
Nem, egyáltalán nem izgultam előtte és közben sem.

(Ilisz Alex, 13ER)

3.Volt valami „na ezt soha nem felejtem el” pillanat, ami teljesen véletlenszerű volt?
Volt olyan pillanat, amikor az osztályommal együtt énekeltük a „Mi vagyunk a Grund” című dalt, és
az egyik sornál a vége felé úgy belegabalyodtam, hogy félreénekeltem.

(Máté Henrietta, 13EAu)

4.Ha most több emojival kéne leírni a szalagavatót, te melyeket választanád?
pezsgő, buli, lufi, tánc

(Korsós Gábor, 13ER)
5.A szalagavató után volt-e olyan buli, amit máig megemlegetsz?
Az osztályvacsora, amikor viszonylag sok tanár jelen volt (köztük Arany Bernadett tanárnő), és az
osztály végre együtt koccinthatott, és az afterparty is, ami másnap került megrendezésre, az is
felejthetetlen maradt számomra

(Máté Henrietta, 13EAu)

6.Voltak-e olyan személyek a társaságotokban, akik rendszeresen feldobták a hangulatot?
Igazából az egész osztály feldobta a hangulatot közösen, de mi 4-en, Virág, Villő, Zsófi és én adtuk a
hangulatot.

(Garai Sára, 13K)

7.Összeségében nektek tetszett a szalagavató teljes esemény lebonyolítása és a rendezvény?
Igen, nagyon tetszett nekünk, a maximumot kihozták belőle, a fényműsor is jobb volt, mint amit
vártunk

(Dániel Virág Míra, Végh Villő, Garai Sára, Kása Zsófia – 13K)

8.Ha visszamehetnél egyetlen pillanatra a szalagavatóra, mely részét élnéd át újra?

Baranyai Barbara, 13ER: a szalagtűzést
Máté Henrietta, 13EAu: az apa-lánya táncot, az elejét, a vendégek megérkezését

Kása Zsófia, 13K: a tanár-diák táncot
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“A mi utunk sem volt könnyű, de a kitartás révén sikerült. Ti is képesek

vagytok nagy dolgokra!”

I . évfolyam, 2. szám | 2026. február

A 13M2 OSZTÁLY
ÉLMÉNYEI
Eredetileg videót terveztünk a szalagavatóra, de végül
bevállaltuk a színpadot. A mexikói hangulatú tánc ötlete a
westernfilmek világából és az osztályban feldobott „kartelles”
témából indult. A koreográfiát Suplicz Mihály rakta össze,
neki és az osztályfőnökünknek, Pernyei Rékának rengeteget
köszönhetünk a türelemért, biztatásért.

Közel egy hónapon át próbáltunk az iskola tornatermében.
Rontott lépések, közös nevetések, újrapróbálások kísérték a
felkészülést. A fellépés előtt brutálisan izgultunk. Aztán
megláttuk a szüleinket, barátnőinket és az idegesség
átfordult adrenalinba. Végül megcsináltuk…….Levezetésként
az este afterpartyval zárult, ahol meghívott oktatóinkkal
együtt ünnepeltünk. A szalagavató számunkra nemcsak egy
fellépés, hanem egy különleges este volt, amely lezárta a
középiskolás éveinket.

Lőrincz Judit - DÖK vezető, oktató

AZ IDŐKAPSZULA, MINT DUNAFERRES
HAGYOMÁNY
Üzenet a jövőnek

A 2024/2025-ös tanévtől új hagyomány született iskolánkban: elindítottuk az időkapszula programot, amely a
szalagavató egyik legmeghittebb pillanatává vált.

Az időkapszula lényege, hogy a végzős osztályok személyes üzeneteket, gondolatokat és jókívánságokat
helyeznek el benne. Ezek az írások egy évig „pihennek”, majd a következő tanév szalagavatóján kerülnek
felbontásra.
A felnyitás pillanata mindig különleges: a korábbi végzősök üzenetei újra életre kelnek, emlékeztetve bennünket
az összetartozásra, az átélt élményekre és azokra az álmokra, amelyek akkor még a jövőt jelentették. A felbontott
üzeneteket iskolánk közösségi oldalán is megosztjuk, hogy a teljes közösség részese lehessen ennek a megható
hagyománynak.

Az időkapszula így nem csupán emlékőrző, hanem híd múlt és jelen között – egy apró, mégis jelentős gesztus,
amely évről évre tovább erősíti közösségünket.
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A 2024/2025-ÖS TANÉV VÉGZŐS OSZTÁLYAINAK ÜZENETEI

3/11e
“Ne felejtsétek, hogy a villanyszerelő szakma nem csak munka, hanem

hivatás is, amely fényt és biztonságot hoz az emberek életébe!”

13K

“Legyen szerencséje mindenkinek, és érjétek el az

álmaitokat!”

13M
“Ne feledd, a legjobb sztorik mindig azokból a pillanatokból

születnek, amikor azt mondod: “Mi baj lehet?”

3/11g

“Mindennek lehet örülni, de a jó dolgoknak kicsit jobban!”

13EA



VERSENYSIKEREINK

SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓJA VERSENY (SZKTV)

Az SZKTV az ország egyik legrangosabb szakmai
tanulmányi versenye, amely a szakképzésben tanuló
diákok számára nyújt lehetőséget arra, hogy tudásukat
országos szinten is megmérettessék. A verseny több
fordulóból áll, és komplex elméleti, valamint gyakorlati
feladatokon keresztül vizsgálja a résztvevők szakmai
felkészültségét, problémamegoldó képességét és
precizitását.

Már az előválogatóba jutás is komoly teljesítmény, hiszen a
mezőny az ország legjobb tanulóiból áll. A továbbjutás
pedig nemcsak elismerést jelent, hanem sok esetben
szakmai előnyt is biztosít a későbbi vizsgák során.

Örömmel és büszkeséggel osztjuk meg a hírt, hogy
Keresztény Bendegúz, épület- és szerkezetlakatos
tanulónkbejutottazSZKTVelődöntőjébe!

Felkészítőoktatója:SzentandrásyGyulaoktatóvolt.

Bukovics János és Györök Tamás, a 3/11 hvv hegesztő
(osztály) tanulói szintén bejutottak az SZKTV
előválogatójába!

Felkészítőoktatójuk:ZemankóIstvánvolt.

verseny siker www.dunaferriskola.hu
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Kiss Levente, a 3/11 hvv (központifűtés- és gázhálózat

rendszer-szerelő) osztály tanulója bejutott az SZKTV

előválogatójába, így az ország legjobb 8 versenyzője között

van. Felkészítő oktatója Gubicza Szilárd volt.



VERSENYSIKEREINK

SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓJA VERSENY (SZKTV)

Örömmel és büszkeséggel osztjuk meg, hogy az OSZKTV
verseny második fordulójába matematika tantárgyból
továbbjutottVáraljaiBencePéter, a 1/9eosztály tehetséges
tanulója.

Felkészítőoktatója:ÉnekesEvelin

Makk Zsombor 12M1 osztályos “autószerelő” tanulónk az
EuroSkills Düsseldorf - Autószerelő nemzeti válogató
országos döntőjébe jutott, ahol az ország legjobb hét
versenyzőjeközöttvégzett.

AversenyrePappIstvànoktatókészítette fela tanulót.

verseny siker www.dunaferriskola.hu
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Takács Denisz, ipari gépész tanulónk szintén bejutott

az SZKTV elődöntőjébe!

Felkészítő oktatója: Zámbó Zsolt oktató volt.

EGYÉB VERSENYEINK



VERSENYSIKEREINK
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Robot,kódés izgalom–LEGOChallenge2026azAKG-ban

2026. február 14-énabudapestiAKGadottotthontegyrangos,
erős mezőnnyel zajló robotikaversenynek, ahol iskolánk is
képviseltettemagát.

Avasváriscsapatszíneibenkétdiákunkvett részt:
Tankó Barna (10M) – a LEGO-robot beállításáért és az asztali
futamokért felelt,
Kovácsik Nikodémusz József (9M) – a programozási

feladatokat irányította.

A felkészülés kezdeténmég volt bennük némi bizonytalanság,
ám hamar összecsiszolódott a kis csapat. Hetente kétszer –
hétfőn és csütörtökön – gyakoroltak, szoros
együttműködésben a Vasvári Pál Általános Iskolával, - Takó
Klára - támogatásával. A támogató, inspiráló légkör nagyban
hozzájárult fejlődésükhözésmagabiztosságukerősödéséhez.

A Valentin-napi városi angol nyelvi vetélkedőt a
Dunaújvárosi SZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari
Technikum és Szakképző Iskola szervezésében rendezték
meg,ahol iskolánkdiákjaikiemelkedőenszerepeltek.
Lénárt Csaba és Bogdán Csaba (13M2), valamint Cserhalmi
Barnabás (11M2) csapata remek teljesítményt nyújtva 2.
helyezéstértelamegmérettetésen.
A felkészítőoktatójuk:OláhKatalinvolt.

verseny siker www.dunaferriskola.hu
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Iskolánk idén is részt vett a Lábtoll-labda Fejér

Vármegyei Diákolimpia Döntőn csapatversenyben.

Fiúcsapatunk szép eredményt (IV. helyezést) ért el:

A csapat tagjai:

Garbacz Bertold

Révész Levente

Szentgyörgyi Márk

Gratulálunk a fiúk kitartó munkájához és sportszerű

teljesítményéhez! Büszkék vagyunk rátok! Sok sikert

kívánunk a további megmérettetésekhez Mohácson az

Országos Döntőben!

VALENTIN-NAPI ANGOL VERSENY

A verseny napján – ahogy ők fogalmaztak – „az izgalom is dolgozott bennünk,
talán kicsit túl is izgultuk az asztalnál”, de összességében egy meghatározó,

élményekben gazdag tapasztalattal tértek haza.



FARSANG – A TÉL BÚCSÚZTATÁSA,
A VIDÁMSÁG ÜNNEPE

A farsang a tél végét és a tavasz közeledtét jelképező, vidám hangulatú ünnepi időszak, amely vízkereszttől (január 6.)
hamvazószerdáig tart. Gyökerei egészen a középkorig, sőt még korábbi, pogány hagyományokig nyúlnak vissza. Eredetileg
a természet újjászületését, a sötétség elmúlását és a fény győzelmét ünnepelték ilyenkor.

A farsangi időszakhoz számos népszokás kapcsolódik: jelmezes felvonulások, maszkos mulatságok, bálok és tréfás játékok.
A jelmezek és álarcok viselése régen a tél „elűzését”, a rossz szellemek távoltartását szolgálta.
Magyarországon a legismertebb farsangi hagyomány a mohácsi busójárás, de az iskolai farsangok is fontos közösségépítő
események.
A farsang mindig a vidámságról, a kreativitásról és az együtt megélt élményekről szól – arról az időszakról, amikor egy kis
időre mindenki lehet valaki más, és a közösség együtt ünnepel.

Nagy Krisztina - nevelési igazgatóhelyettes

Dunaferr farsang – játék, nevetés, közösség

Mindkét épületünkben megrendezésre került a farsangi vetélkedő, amely vidám hangulatban, nagy lelkesedéssel zajlott. A
program megvalósításában Lőrincz Judit és a Diákönkormányzat, valamintMeksz Dóra oktatónk vállaltak aktív szerepet.

A Központi Épületben háromállomásos vetélkedő várta a diákokat: lisztbányászat, farsangi kvíz és zenei kvíz szerepelt a
feladatok között. A csapatok előzetes beosztás alapján érkeztek az állomásokra, osztályonként egy, háromfős csapat képviselte
közösségét.

Az Apáczai Épületben szintén változatos, kreatív feladatokkal készültek a szervezők. A résztvevők tesztet töltöttek ki a farsangi
hagyományokról, maszkot készítettek és fotózáson vettek részt, valamint mai magyar slágerek dalszövegét egészítették ki.
A vetélkedők végén természetesen nem maradhatott el a közös fánkevés sem, amely méltó, édes lezárása volt a farsangi
programnak.
A nevetés, a kreativitás és a csapatmunka ismét bebizonyította: a farsang nemcsak hagyomány, hanem igazi közösségi élmény.

Lőrincz Judit - DÖK vezető, oktató és Meksz Dóra oktató

A farsangi vidámságot idén nemcsak a játékok és a nevetés tették teljessé, hanem az édes meglepetés is. Meksz Dóra,
Sebestyénné Vas Ágnes és Nagy Krisztina oktatók farsangi fánkkal vendégelték meg a tanulókat és a kollégákat, tovább
erősítve a közösség összetartozását.
A frissen sült, porcukorral meghintett fánk igazi ünnepi hangulatot varázsolt mindkét épületben – hiszen a farsang
elképzelhetetlen e hagyományos finomság nélkül. Ha otthon is szeretnétek átélni ezt a hangulatot, íme egy klasszikus
farsangi fánk recept:

Gyors farsangi fánk
Hozzávalók:
50 dkg liszt, 3 dkg élesztő, 3 dl tej, 5 dkg cukor, 3 tojássárgája, 5 dkg vaj, csipet só, kevés rum (elhagyható), olaj a sütéshez.

Elkészítés:
Az élesztőt cukros, langyos tejben felfuttatjuk. A hozzávalókból lágy tésztát dagasztunk, 1 órát kelesztjük. Kinyújtjuk,
kiszaggatjuk, még 15 percig pihentetjük, majd bő, közepesen meleg olajban aranybarnára sütjük.
Porcukorral, lekvárral tálaljuk.

FARSANG – A TÉL BÚCSÚZTATÁSA,
A VIDÁMSÁG ÜNNEPE

A faff rsang a tél végét és a tavasz közeledtét jelképező, vidám hangulatú ünnepi időszak, amely vízkereszttől (január 6.)
hamvazószerdáig tart. Gyökerei egészen a középkorig, sőt még korábbi, pogány hagyományokig nyúlnak vissza. Eredetileg
a természet újú jjj ászületését, a sötétség elmúlását és a féff ny győzelmét ünnepelték ilyenkor.

A faff rsangi időszakhoz számos népszokás kapcsolódik: jelmezes feff lvonulások, maszkos mulatságok, bálok és tréfáff s játékok.
A jelmezek és álarcok viselése régen a tél „elűzését”, a rossz szellemek távoltartását szolgálta.
Magyarországon a legismertebb faff rsangi hagyomány a mohácsi busójó árás, de az iskolai faff rsangok is foff ntos közösségépítő
események.
A faff rsang mindig a vidámságról, a kreativitásról és az együtt megélt élményekről szól – arról az időszakról, amikor egy kis
időre mindenki lehet valaki más, és a közösség együtt ünnepel.

Nagy Krisztina - nevelési igazgatóhelyettes



simplicity.
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A közszolgálati területen a drogprevenció és a

bűnmegelőzés állt a középpontban, erősítve diákjaink

felelősségtudatát és hivatástudatát.

A villamos ágazatban az E.ON Hungária Kft., az MK-

Tech Corporation Kft., a Daniella Kft. és az Ariston

Kft. biztosítottak értékes szakmai programokat és

bemutatókat.

Emellett egy tanulócsoportunk a HungaroControl Zrt.

látogatásán vett részt, ahol betekintést nyerhettek a

magyar légtér légiforgalmi irányításának működésébe

és a repülésbiztonság háttérfolyamataiba.

Hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük

szakmai hetünket, ahol tanulóink gyakorlati

tapasztalatokkal gazdagodhattak.

A gépész ágazatban a Harman-Becker Kft., a Hankook

Tire Magyarország Kft., a Würth Kft., a DaruSín Kft.,

az Autó Máté Kft. és a Festo Kft. járultak hozzá

tanulóink szakmai fejlődéséhez.

www.dunaferriskola.hu

Szakmai hét
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FARSANGI EMLÉKEK

A farsangi időszak mindig a vidámságról, a jelmezekről és a közös élményekről szól. Iskolánk két lelkes tanulója,
Domján Ramóna és Fazekas Dorina a 9K osztályból, egy különleges ötlettel állt elő: interjúkat készítettek az iskola
dolgozóival arról, hogy gyerekkorukban milyen jelmezekbe öltöztek farsangkor.

A beszélgetések során sok kedves és mosolyt csaló emlék került elő. A kollégák felidézték, hogy régen milyen nagy
izgalommal készültek a farsangi mulatságokra. Többen meséltek arról is, hogy a jelmezeket gyakran otthon, saját
kezűleg készítették, sokszor a szülők segítségével, ami még különlegesebbé tette az ünnepet.

Az interjúk nemcsak a farsangi hagyományokat idézték fel, hanem lehetőséget adtak arra is, hogy a tanulók és az iskola
dolgozói egy kicsit közelebb kerüljenek egymáshoz és megosszák egymással személyes élményeiket.

Sebők Attila oktató elmesélte, hogy gyermekkorában békának öltözött farsangkor: zöld ruhát viselt, és még brekegő
hangokkal is igyekezett még élethűbbé tenni jelmezét.
Arany Bernadett oktató egy alkalommal japán lánynak öltözött. Jelmezét édesanyja készítette, amelyet egy legyező tett
teljessé.
Izsák Margit oktató elmondta, hogy farsangkor királylánynak öltözött, és különösen emlékezetes számára az a
gyönyörű ruha, amelyet akkor viselt.
Nagy Krisztina nevelési igazgatóhelyettes elmesélte, hogy farsangkor tortának öltözött, jelmezével pedig I. helyezést ért
el. A különleges jelmezt édesanyja készítette, és mindenféle cukorkával, valamint dióval díszítették, így igazán
látványos és egyedi volt.
Borsodi Áron oktató arról mesélt, hogy farsangkor huszárnak öltözött. A jelmez különösen kedves emlék számára,
hiszen édesanyja készítette, aki varrónőként dolgozott, így a ruha gondosan megvarrt, igazi huszárviseletet idézett.
Varga Edina oktató elmesélte, hogy farsangkor Hófehérkének öltözött. A jelmezét nagymamája készítette, amelynek
elkészítésében édesapja is segített, így a család közös munkájának eredményeként készült el a különleges farsangi ruha.
Parrag-Fodor Edit oktató elmesélte, hogy farsangkor királylánynak öltözött, hiszen akkoriban szinte minden kislány
erről álmodott.
Meksz Dóra elmesélte, hogy farsangkor múmiának öltözött. Jelmezét édesanyja készítette, aki toalettpapírból tekerte
körbe, így igazán ötletes és emlékezetes farsangi ruhát kapott.
Ivanics Dávid igazgatóhelyettes elmesélte, hogy farsangkor Leonardónak, a Tini Nindzsa Teknőcök egyik karakterének
öltözött. A népszerű rajzfilmhős jelmeze nagy sikert aratott a farsangi mulatságon.
Zemankó Edina
Kósa Rita elmesélte, hogy farsangkor Piroskának öltözött, a jól ismert mesefigura jelmezében vett részt a farsangi
mulatságon.
Krehó Edit szakmai igazgatóhelyettes elmesélte, hogy farsangkor az Éj királynőjének öltözött. A különleges jelmezt
nővére készítette számára, amely számára máig nagyon kedves emlék.
Vámosi Zoltán operatív igazgatóhelyettes elmesélte, hogy farsangkor indiánnak öltözött. A jelmezét szülei készítették,
ami számára máig kedves gyermekkori emlék.
Zemankó Edina elmesélte, hogy farsangkor a Benji című filmből ismert Zax robotnak öltözött. A jelmez kartonpapírból
készült, és olyan jól sikerült, hogy II. helyezést ért el vele a farsangi jelmezversenyen.
Sóós József Batmannek öltözött, jelmezét édesanyja készítette nagy gondossággal. A fekete köpeny és a jellegzetes
Batman-maszk igazán látványossá tette a jelmezét, így könnyen felismerhető volt a híres szuperhős. Nagyon
emlékezetes jelmez volt, amely sokak tetszését elnyerte.
Péterné Kiszely Ilona balettozott, így természetes volt, hogy balettosnak öltözött a jelmezbálon. A balerinajelmez
különösen közel állt hozzá, hiszen a tánc a mindennapjai része volt, így igazán hitelesen és bájosan jelenítette meg a
szerepet.
Wiederwald Dóra hóvirágnak öltözött, jelmezével a tavasz egyik legszebb virágát jelenítette meg.
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SZERKESZTŐSÉG - ÉS EGY FOLYAMATOSAN
FORMÁLÓDÓ KÖZÖSSÉG
A digitál is iskolaújság nem egy lezárt alkotás, hanem élő , folyamatosan változó közös munka.
Hiszünk abban, hogy ettő l lesz igazán izgalmas: mert időrő l időre új gondolatok, új hangok és új
nézőpontok jelennek meg benne.

A szerkesztőség nyitott – bárki csatlakozhat , aki szívesen írna cikket , hozna témát, készítene
interjút , fotót vagy megosztaná egy jó ötletét .

Főszerkesztők:

Lőrincz Judit - oktató, DÖK vezető
Meksz Dóra - oktató, ÖKO csapat vezető je
Nagy Krisztina - nevelési igazgatóhelyettes

Az első szám megjelenéséhez hozzájárultak

Básthy Zsombor (9K)
Domján Ramóna Jázmin (9K)

Fazekas Dorina (9K)
Juhász Erzsébet (9K)
Lészeg Boglárka (9K)

Mathisz Gábor Kevin (11E)
Mozsgai Rebeka (9K)
Tóth Bence (11M1)

Köszönjük mindenkinek, aki ötlettel , munkával vagy lelkesedéssel hozzájárult az első szám
megszületéséhez -

A FOLYTATÁS PEDIG RAJTAD IS MÚLHAT!


